证券简称: 鹏博士 证券代码: 600804 公告编号: 临 2017-015

证券代码: 122132 证券简称: 12 鹏博债

鹏博士电信传媒集团股份有限公司 关于通过数据中心联盟"可信云"认证的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日, 鹏博士电信传媒集团股份有限公司(以下简称"鹏博士"或"公司") "云博士"云主机服务通过数据中心联盟"可信云"认证(符合标准: YDB144-2014), 具体内容为:

鹏博士的云主机服务在数据存储的持久性、数据可销毁性、数据可迁移性、数据私密性、数据知情权、服务可审查性、服务功能、服务可用性、服务资源调配能力、故障恢复能力、网络接入性能、服务计量准确性、服务变更终止条款、服务赔偿条款、用户约束条款、服务商免责条款等指标项均满足可信云服务认证要求。

一、认证概况

2017年2月,数据中心联盟会员大会召开并发布了第七批 IaaS 类通过可信云服务认证的云服务名单,公司的"云博士"云主机服务顺利通过数据中心联盟"可信云"认证。

数据中心联盟(Data Center Alliance, 简称 DCA)成立于 2014 年 1 月 16 日,上级管理单位为中国通信标准化协会,业务指导单位为工业和信息化部。数据中心联盟按照实用化、公平性、效率和共享合作的原则,开展数据中心、云计算、大数据和移动互联网等方面的标准预研、推广和评估等工作。

"可信云"服务认证是由数据中心联盟组织、中国信息通信研究院(工信部电信研究院)测试评估的面向云计算服务的评估认证。"可信云"作为我国唯一针对云计算信任体系的权威认证体系,有着非常高的专业性以及认证标准。

鹏博士凭借优质的安全云服务能力,通过层层检测,最终通过本次"可信云" 服务认证。

二、对上市公司的影响

公司本次"可信云"认证的顺利通过,标志着行业权威机构对公司云主机服务能力的认可。云服务是公司构建全球云网平台、深入贯彻全球家庭运营商战略的重要基石,可信云认证对公司拓展云计算服务市场和提升公司核心竞争力有着重大战略意义,公司市场地位、经营业绩将获得提升空间,对公司未来的经营成果将产生积极影响。

三、风险提示

"可信云"认证通过后,每年均需参加数据中心联盟后续的常规年检。敬请 投资者注意投资风险。

特此公告。

鹏博士电信传媒集团股份有限公司

董事会

2017年3月1日